



Poštovani,

Za pristup ePonudi potrebno je imati pametnu (SMART) karticu i dodijeljenu ovlast za pristup te, ako to već niste prethodno napravili, popuniti pristupni list kojeg u PDF formatu treba poslati na adresu: ugovaranje.eponude@hzzo.hr. Daljnje podatke o samom dobivanju ovlaštenja možete pronaći u samim uputama za rad u ePonudi.

Važno je naglasiti da je za popunjavanje ePonude, kao i proces ugovaranja s Hrvatskim zavodom za zdravstveno osiguranje potrebno biti upoznat s **Odlukom o osnovama za sklapanje ugovora o provođenju zdravstvene zaštite iz obveznog zdravstvenog osiguranja** („Narodne novine“, broj 56/17., 73/17.- ispravak, 30/18., 35/18. – ispravak 119/18., 32/19., 62/19., 94/19. i 104/19., u daljnjem tekstu: Odluka), **Pravilnikom o minimalnim uvjetima u pogledu prostora, radnika i medicinsko-tehničke opreme za obavljanje zdravstvene djelatnosti** („Narodne novine“, broj 61/11., 128/12., 124/15., 08/16., 77/18., u daljnjem tekstu: Pravilnik), **Mrežom javne zdravstvene službe** ("Narodne novine", broj 101/12., 31/13., 113/15. i 20/18., u daljnjem tekstu: Mreža) te **Zakonom o zdravstvenoj zaštiti** („Narodne novine“ broj 100/18., u daljnjem tekstu: Zakon).

Kako bi se olakšalo popunjavanje ePonude, u novoj aplikaciji ePonude je omogućeno kopiranje stare ePonude sa svim podacima prošlog ugovaranja, no u **obvezi ste provjeriti sve podatke, ažurirati zdravstvene radnike te njihove stručne spremne, unijeti točne sate rada radnika, unijeti točnu lokaciju rada i predviđeni mjesečni broj postupaka koje planirate raditi.**

U djelatnosti Fizikalne terapije u kući možete ponuditi slijedeće DTP postupke:

1. FT017 - Fizikalna terapija u kući u trajanju od prosječno 45 minuta
2. FT027 - Fizikalna terapija u kući - neurorazvojni tretman

Da bi ponudili postupak FT027 trebate imati certifikat kojim dokazujete završenu edukaciju iz neke od neurorazvojnih metoda. Sve podatke o certifikatu (broj certifikata, naziv, datum izdavanja, vrijedi do, mjesto izdavanja, izdavač) trebate tekstualno unijeti u ePonudu te dodatno u papirnatom obliku poslati zajedno sa svom natječajnom dokumentacijom. Unos certifikata obavljate putem gumbića „Radilišta i certifikati djelatnika“ koji se nalazi na listi radilišta, na način da prvo unesete MBO ili šifru djelatnika te onda popunite podatke o certifikatu za istog.

Vezano uz unos zdravstvenih radnika na pojedina radilišta podsjećamo Vas da je Vaša obveza kontinuirano ažuriranje Vaših radnika i promjena u edukaciji u Registru zdravstvenih djelatnika (u daljnjem tekstu: Registar) pri Hrvatskom zavodu za javno zdravstvo (www.hzjz.hr) budući da je navedeni Registar ujedno kontrolni sustav unosa zdravstvenih radnika u svim podatkovnim jedinicama.

Uz svu dokumentaciju natječaja na web stranicama Zavoda će biti dostupna i uputa za korištenje ePonude.

Za sva pojašnjenja vezana uz popunjavanje ponude otvorena je mail adresa: ugovaranje.eponude@hzzo.hr